[bookmark: Доступ_к_информационным_системам_и_инфор]Доступ к информационным системам и информацинно- телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий)
Информационная база школы оснащена:
· электронной почтой;
· локальной сетью;
· выходом в Интернет;
· разработан и действует школьный сайт.
В школе функционирует локальная сеть. Все компьютеры школы соединены в локальную сеть. Локальная сеть подключена к сети Интернет выделенным каналом со скоростью до 50 Мб/с провайдера ПАО "Ростелеком". Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
В школе оборудованы 2 кабинеты с интерактивными досками. 
[bookmark: _GoBack]Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации Netpolice, которая организована на базе центрального узла перераспределения Интернет-трафика в компании ПАО Ростелеком, для контроля посещаемых Пользователями интернет-ресурсов. Интернет безопасность организуется в школе через систему «белых списков». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.
В образовательном учреждении внедрена и функционирует автоматизированная информационная система «ФГИС Моя школа,электронный журнал.
Электронный сервис объединяет в едином информационном пространстве учителей, учеников и их родителей, администрации

образовательных учреждений, региональные ведомства. Благодаря онлайн-сервисам в электронном виде оказываются государственные и муниципальные услуги, а также повышается вовлеченность родителей в образовательный процесс.
